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використання і відтворення природних  ресурсів, у процесі прийняття рішень про провадження госпо-
дарської діяльності, яка може мати значний вплив  на довкілля, з урахуванням державних, громадських  
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Станція збільшить частку 
встановленої потужності со-
нячної енергетики країни на 
20%

У Туреччині у провінції 
Конья запустили в роботу 
найбільшу сонячну електро-
станцію у Європі "Карапи-
нар".

Вона має потужність 1350 
МВт та складається з 3 256 
038 сонячних панелей, пере-
дає Solar Energy Association 
of Ukraine у Facebook.

Зазначається, що площа 
станції сягає 20 мільйонів 
м2. Проєкт вдалося реалізу-
вати за фінансової підтрим-
ки уряду Великої Британії, 
адже його вартість сягає $1 
мільярда.

В повідомленні підкрес-
лили, що "Карапинар" збіль-
шить частку встановленої 
потужності сонячної енерге-
тики Туреччини на 20%. СЕС 
зможе щороку виробляти 

У Туреччині 
запустили 
найбільшу 
в Європі 
сонячну 
станцію

3 млрд кВт електроенергії, 
тобто 1% від всього спожи-
вання електроенергії в кра-
їні. Станція зможе забезпе-
чити енергією близько двох 
мільйонів людей.

В АСЕУ додали, що соняч-
на станція також зменшить 
викиди на 2 мільйони тонн.

Нагадаємо, у Туреччині в 
Стамбулі на даху стадіону 
футбольного клубу "Галата-
сарай" встановили 10 404 со-
нячних панелей потужністю 
4,2 МВт. “Зелена” енергія за-
безпечує 63-65% потреб ста-
діону та дозволило заоща-
дити €385 000 за 8 місяців 
експлуатації.

Джерело: ecopolitic SO
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Затримка посилить тиск на Єврокомісію Ур-
сули фон дер Ляєн, адже вона має встигнути 
реалізувати свій "зелений" порядок денний 
до закінчення терміну її мандата

Європейська комісія відклала прийняття 
чотирьох ключових законодавчих актів "Зеле-
ного курсу" щодо продовольства та біорізно-
маніття.

Це сталося через протидію правоцентрист-
ської Європейської народної партії (ЄНП), яка 
позиціонує себе як захисника фермерів напе-
редодні голосування у 2024 році, повідомляє 
POLITICO. 

Зазначається, що цей пакет законів опублі-
кують 5 липня, тобто на місяць пізніше, ніж 
планувалося. Пакет містить закони щодо:

- здоров'я ґрунтів;

- рослин, отриманих за допомогою нових 
геномних технологій (НГТ);

- перегляду аспектів харчових та текстиль-
них відходів у Рамковій директиві ЄС про від-
ходи;

- насіння та інший рослинний і лісовий ре-
продуктивний матеріал.

В матеріалі підкреслили, що, оскільки єв-
ропейські вибори призначені на 6-9 червня 
2024 року, така затримка посилить тиск на 
Єврокомісію Урсули фон дер Ляєн. Вона має 
встигнути реалізувати свій "зелений" порядок 
денний до того, як закінчиться термін її ман-
дата.

Єврокомісія 
відклала 
виконання 
чотирьох 

ключових законів 
“Зеленої” угоди
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Автори пояснили, що Консервативна пар-
тія нещодавно прийняла резолюцію, яка від-
хиляє дві інші ключові пропозиції “Зеленого” 
курсу, а саме нові правила щодо пестицидів 
та відновлення природи.

“ЄНП є політичною батьківщиною фон дер 
Ляєн, і її кампанія ставить її та підписаний нею 
екологічний проєкт на лінію вогню”, – йдеться 
у матеріалі.

Зазначається, що екологічні правозахис-
ні групи закликають ЄК протистояти тиску та 
просунути амбітні пропозиції щодо пакета за-
конів про продовольство та біорізноманіття. 

Рішення Єврокомісії щодо регуляції НГТ, які 
використовують генну інженерію для підви-
щення стійкості культур до посухи або шкідни-
ків, інакше, ніж класичні генетично модифіко-
вані організми (ГМО), також зазнало критики. 
Адже існують побоювання, що нові правила 
будуть менш суворими.

В матеріалі підкреслили, що остання зустріч 
міністрів сільського господарства в Брюсселі 
перед літніми канікулами запланована на 24 і 
25 липня, що залишає їм обмаль часу для роз-
гляду пропозицій.

Джерело: POLITICO



4

Загальні інвестиції для зменшення пластиково-
го забруднення сягнуть $65 мільярдів на рік

Дослідження Програми ООН з навколишнього 
середовища (UNEP) показало, що глобальне за-
бруднення пластиком може скоротитися на 80% до 
2040 року, якщо вжити низку заходів.

Це дозволить зменшити негативний вплив на 
довкілля, клімат та здоровʼя людей, а також уникну-
ти 500 мільйонів тонн викидів вуглецю на рік, пові-
домляє The Guardian.

В матеріалі підкреслили, що наразі пластик за-
бруднює всю планету, від вершини гори Еверест 
до найглибших океанів. Окрім того, мікропластик 
виявили навіть у крові та грудному молоці людей.

“Наразі у світі виробляється 430 мільйонів тонн 
пластику на рік, дві третини з яких є недовговіч-
ним продуктом, який незабаром стає відходами. 
Виробництво планується потроїти до 2060 року”, – 
розповіли автори.

Для зменшення пластикового забруднення в 
UNEP пропонують:

- відмовитися від непотрібного пластику, зокре-
ма надмірної упаковки;

- збільшити повторне використання пластику, 
що зменшить забруднення на 30% до 2040 року, 
зокрема завдяки схемі повернення депозиту для 
контейнерів. Така схема має запрацювати в Англії 
у 2025 році;

- посилити переробку – на 20%. Оподаткування 
первинного пластику та скасування субсидій на 
викопне паливо зроблять переробку більш еконо-
мічно привабливою;

Пластикове 
забруднення може 

зменшитися на 80% – ООН
- замінити пластик екологічнішими альтернати-

вами – на 17%. Серед океанічного сміття переважа-
ють саме контейнери з їжі на винос. Їх можна замі-
нити на паперові або компостовані матеріали.

Автори наголосили, що зменшення пластико-
вого забруднення дозволить запобігти збиткам 
на суму понад $3 трильйони. Така сума враховує 
вплив на здоров’я, клімат, забруднення повітря, до-
вкілля та океану. А також судові витрати у справах, 
порушених проти компаній, що займаються плас-
тиком.

В UNEP додали, що це допоможе знизити за-
бруднення пластиком у 2040 році до 40 мільйонів 
тонн. Якщо поточна ситуація не зміниться – воно 
сягне  227 мільйонів тонн. Окрім того, це дозволить 
створити близько 700 000 робочих місць переваж-
но в країнах з низьким рівнем доходу.

В матеріалі додали, що у березні 2022 року 193 
країни погодилися покласти край забрудненню 
навколишнього середовища пластиком. Наразі 
тривають переговори щодо юридично обов’язко-
вої угоди до 2024 року.

"Потреба в пластику все одно буде, - сказала ви-
конавча директорка UNEP Інгер Андерсен. – Але 
нам потрібно переосмислити, де ми це використо-
вуємо і як ми це використовуємо, щоб набагато 
більше його [повторно використовувалося та пе-
рероблялося] і набагато менше було просто одно-
разовим".

Зазначається, що загальні інвестиції для змен-
шення пластикового забруднення сягнуть $65 мі-
льярдів на рік. Але це лише приблизно половина 
того, що вже інвестовано індустрією пластику.

Джерело: The Guardian
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АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   № 8 ТРАВЕНЬ 2023

_________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами

ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202111118909 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планованою діяльністю є виробництво асфальтобе-

тонної суміші на АБЗ «Marini Top Tower 3000» продуктив-
ністю 240 т/год, що знаходиться за адресою:

07540, Київська область, Броварський р-н, місто Бере-
зань, вул. Київський шлях, 21.

Виробнича потужність підприємства по виготовленню 
асфальтобетону – 400 тис. т/рік. 

На підприємство вся сировина надходить вантажним 
автомобільним транспортом. Інертні матеріали зберіга-
ються на відкритому майданчику. 

Режим роботи устаткування: 2880 годин/рік (240 діб по 
12 годин роботи). Виробнича потужність підприємства по 
виготовленню асфальтобетону – 400 тис. т/рік. 

Експлуатація асфальтозмішувальної установки 
«Marini Top Tower 3000» відбувається в комплектації 
збірних блоків: агрегат живлення (приймальні бункери 
дозаторів – 5 од.), стрічковий та похилий транспортери 
для подачі інертних матеріалів в сушильний барабан, су-
шильний барабан (оснащений пальником на дизельному 
паливі), елеватор гарячих матеріалів, грохот, гарячий бун-
кер, система зважування, система подачі бітуму, вузол 
змішування, фільтрувально-вентиляційний пристрій очи-
щення газопилової суміші (система складається з цент-
робіжного всмоктувача та рукавних фільтрів загальною 
фільтруючою площею 750 м²), бункер для накопичення та 
відвантаження вловленого пилу,  бункер для накопичення 
та відвантаження некондиційного щебню, бункер-накопи-
чувач готової продукції, силос з мінеральною добавкою 
(2 од. по 120 м³), бункер фібри,  наземні цистерни для 
зберігання бітуму (6 од. по 100 м³) з підігрівом рідким те-
плоносієм (маслом), нагрівач рідкого теплоносія (робота 
форсунки на дизельному паливі), резервуар зберігання 
дизельного палива об’ємом 50 м³, кабіна управління об-
ладнана системою автоматичного керування.  

На проммайданчику працює установка модифікації 
бітуму. Установка сконструйована таким чином, що сиро-
вина потрапляє до неї окремо. Основною сировиною, що 
надходить, є бітум та полімерна крихта. Для дозованого 
завантаження полімерної крихти встановлено 5 бунке-
рів. Установка модифікації бітуму оснащена системою 
керування, яка в автоматичному режимі регулює склад 
суміші за заданою рецептурою. На проммайданчику роз-
міщується установка по виробництву бітумної емульсії, а 
саме: машина бітумно–емульсійна «ЭМКА – 12».

Для енергозабезпечення АБЗ використовується ди-

зельний генератор САТ-900F.
На території підприємства знаходиться АЗП, що 

складається з наземного резервуару для зберігання ди-
зельного палива та паливо-роздавальної колонки на ДП. 
Автозаправний пункт слугує для заправки власного авто-
мобільного транспорту.

ТОВ «ШЛЯХОВИК-97» здійснює плановану діяльність 
за адресою: 07540, Київська область, Броварський р-н, 
місто Березань, вул. Київський шлях, 21. ТОВ «ШЛЯХО-
ВИК-97» для провадження діяльності орендує нерухоме 
майно загальною площею 500 м2, а саме: бетонний май-
данчик.  

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ «ШЛЯХОВИК-97»;
код ЄДРПОУ 03446334;
місцезнаходження юридичної особи: 65120, Одеська 

обл., Одеський р-н, селище міського типу Авангард, вули-
ця Базова, будинок 12,

контактний номер телефону:  +380980337586
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи- підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної 
особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підпри-
ємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації,

місцезнаходження: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2А, 
e-mail:  dep_eco@koda.gov.ua,
номер телефону: (044) 279-01-58, 
контактна особа:  Ткаліч Ганна Іванівна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)
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4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності буде Дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що вида-
ється Департаментом екології та природних ресурсів Ки-
ївської обласної державної адміністрації. Інші документи 
дозвільного характеру, передбачені законодавством, за 
умови що вони не  передбачають встановлення (затвер-
дження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рі-
шенням  про провадження планованої діяльності або по-
довження строків  її провадження (згідно пункту 9  статті 9 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться:_-
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться:_-
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації,

місцезнаходження: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2А, 
e-mail:  dep_eco@koda.gov.ua,

номер телефону: (044) 279-01-58, 
контактна особа:  Ткаліч Ганна Іванівна
 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації,

поштова адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2А, 
e-mail:  dep_eco@koda.gov.ua, номер телефону: (044) 

279-01-58, 
контактна особа: Ткаліч Ганна Іванівна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу,  номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
з додатками на 310 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 
планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними:

1. На території провадження діяльності ТОВ «ШЛЯ-
ХОВИК-97» за адресою: 07540, Київська область, Бро-
варський р-н, місто Березань, вул. Київський шлях, 21. 

Контактна особа: Шабар Олександр Олександрович – 
керівник АБЗ Березань,

e-mail: sashashubar87@gmail.com,
тел: 093 400 11 70.
Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля 

можна з 23.05.2023.
2. В адміністративному приміщенні Березанської 

міської ради Київської області за адресою: 07541, Київ-
ська обл., Броварський р-н, місто Березань, вулиця Геро-
їв Небесної Сотні, 1.

Контактна особа: Тимченко Володимир Григорович – 
міський голова,

e-mail: berezan_mr@ukr.net, info@berezan-rada.gov.ua,
тел: 045-766-47-07.
Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля 

можна з 23.05.2023.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)
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Додаток 3 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202332710508
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Облаштування та експлуатація об'єкта оброблення 

відходів з накопичувачем.  Потужність об’єкта оброблен-
ня відходів: до 100 тон на добу. Загальна площа території 
планованої діяльності: 7,0197 га, землі промисловості. 
Планована діяльність реалізується на території Пришиб-
ської сільської територіальної громади Кременчуцького 
району Полтавської області, біля с. Павлики (з південної 
сторони).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ "ВІТАБУД", 
код згідно з ЄДРПОУ 43470487
Україна, 36039, м. Полтава, вул. Квітки Цісик, буд. 15 

(фактична).
03143, місто Київ, вулиця Лебедєва академіка, буди-

нок 1, корпус 6, офіс 33; 
+38 (050) 457-26-35; +38 (097) 009-56-88;
vitabudtov@gmail.com
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПО-

У,місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,  (0532) 56-95-08,
Олейніков Сергій Олексійович
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

ліцензія на провадження господарської діяльності з 
поводження з небезпечними відходами/ліцензія на здійс-
нення господарської діяльності з управління небезпечни-

ми відходами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про Запорізький абразивний комбінат знизив викиди 
вчетверо завдяки екомодернізації

Источник: https://ecopolitic.com.ua/ua/news/zaporizkij-
abrazivnij-kombinat-zniziv-vikidi-v-4-razi-zavdyaki-ekomodernizacii/

© Ecopolitic.com.ua оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
дозвіл на здійснення операцій у сфері поводження з 

відходами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
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іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться ________
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться _________
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 

на 194 аркушах.
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 
планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіти з оцінки впливу на довкілля знаходяться в адмі-
ністративній будівлі: 

- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-
СТЮ "ВІТАБУД",

36039, м. Полтава, вул. Квітки Цісик, буд. 15.
Директор Олійник В.П.;
- Пришибська сільська територіальна громада,
Полтавська обл., Кременчуцький р-н, с. Пришиб, вул. 

Центральна, буд. 46.
Голова Городянко Валентина Іванівна.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля.

Громадськість може ознайомитись із Звітом  з 
24.05.2023, протягом робочого дня.  

(найменування підприємства, установи, організації, міс-
цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)
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Компанія взяла курс на екомодернізації та 
рухається до зменшення викидів

ПрАТ "Запорізький абразивний комбінат" 
завершило екомодернізацію аспіраційної 
установки АУ-16, а саме заміну апаратів з мо-
крою системою пиловловлення на картридж-
ні фільтри, за близько 1 мільйон гривень.

Модернізація цієї та інших установок дозво-
лила зменшити викиди в повітря більш ніж у 
чотири рази, а також обсяг скидів у річку на 3% 
(на 6,5 тисячі м3) та позбутися утворення про-
мислових відходів шламів, йдеться в пресре-
лізі компанії.

З 2020 року підприємство модернізувало 
дві аспіраційні установки АУ-13 та АУ-14 у цеху 
№62, а також газоочисну установку печі №1 та 
№2 цеху №2. Загальна вартість модернізації 
сягнула 22 мільйонів гривень, з яких 2,5 міль-
йона гривень – екомодернізація АУ-13 та АУ-
14. Фільтри на АУ-13 та АУ-14 вловлюють близь-
ко 98% пилу, який повторно використовують у 
виробництві.

Підприємство планово впроваджує рекон-
струкцію аспіраційного устаткування с замі-
ною різних систем пиловловлення на сучас-
не ефективне обладнання. Так нові рукавні та 
картриджні фільтри установок з тканинною 
фільтрацією дозволяють:

- не використовувати воду на пиловлов-
лювачах та, як наслідок, позбутися шламових 
стоків;

Запорізький 
абразивний 

комбінат знизив 
викиди вчетверо 

завдяки 
екомодернізації
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- збільшити ступінь уловлення пилу та зни-
зити викиди в атмосферу;

- збільшити обсяги повторного використан-
ня вловленого пилу в абразивному виробни-
цтві. 

Модернізація проводиться поетапно без 
зупинки виробництва. Наразі вже встановле-
но 82 апарати з тканинною фільтрацією на 25 
аспіраційних установках.

“Раніше на цих аспіраційних установках ви-
користовувалися апарати з мокрою системою 
пиловловлення. Тобто, на очисні установки 
подавалася вода, за допомогою якої вловлю-
вався пил, який надалі у вигляді шламу йшов 
на водоочисні споруди комбінату”, – розповів 
виконуючий обовʼязки начальника управлін-
ня Дмитро Слюнін.

Він пояснив, що тепер на кожній АУ вста-
новлено два картриджні блоки, що містять 
по 12 елементів. Ці фільтри здатні вловлювати 
99,9% пилу, а ефективність АУ-13 та АУ-14 після 
реконструкції сягає 98%. Наразі викиди комбі-
нату сягають 22-24 мг/м3, при допустимій нор-
мі до 50 мг/м3.

“Фахівцям комбінату вдалося досягти прак-
тично максимально можливих показників 
повного очищення, – підкреслив Слюнін. - 
Компанія взяла курс на екомодернізації та ру-
хається до зменшення викидів."

Він розповів, що заміна попередніх апаратів 
пиловловлення також дозволила зменшити 
обсяги скидів в річку Мокра Московка. Адже 
вода більше не використовується, а шлами – 
не утворюються.

Слюнін додав, що підприємство планує та-
кож впровадити систему безперервного мо-
ніторингу викидів від печей №1 та №2 цеху 
№2.

Компанія є єдиний виробник шліфувальних 
матеріалів в Україні та один з найбільших ви-
робників абразивів у Східній Європі.

Джерело: еcopolitic
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Результати нового дослідження виклика-
ють тривогу в учених-геологів. Вони кажуть, 
що Нью-Йорк поволі опускається, і в цьому 
винні його численні хмарочоси.

У дослідженні змоделювали геологічні змі-
ни під містом, а потім порівняли з реальними, 
спостережуваними даними. Наукова стаття 
вже вийшла в Earth’s Future.

Нью-Йорк приречений?

Поступове осідання земної поверхні відбу-
вається, коли "стискаються" м'які відкладення, 
або надто високим є навантаження, що тисне 
на землю (так, наприклад, відбувається в Ан-
тарктиді).

Дослідження показало, що Нью-Йорк опус-
кається зі швидкістю 1-2 міліметри на рік під 
вагою хмарочосів. Деформація може створи-
ти проблеми для низинного міста, де прожи-
ває понад 8 мільйонів людей. 

Нью-Йорк може 
потонути під вагою 
хмарочосів, 
показують 
геологічні дані
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Це насамперед зростаючий ризик повеней, 
що посилюється загальним підвищенням рів-
ня моря на планеті.

Кожна нова висотна будівля, побудована на 
узбережжі, річці або березі озера, може збіль-
шити ризик повені в майбутньому,

– пишуть автори статті, вчені з Геологічної 
служби США та Університету Род-Айленда.

Сукупна маса більш ніж мільйона будівель, 
побудованих у Нью-Йорку, склала 764 мільйо-
ни тонн. Оцінки включають тільки масу буді-
вель і їхній вміст, але не автотраси, тротуари, 
мости, залізниці та інші асфальтовані ділянки 
Нью-Йорка, які також додають колосально-
го навантаження на поверхню, враховуючи 
складну геологію під Нью-Йорком, де багато 
піску, мулу і глинистих озерних відкладень.

З'ясувалося, що найбільш схильний до про-
сідання Нижній Мангеттен. Дослідники попе-
реджають, що зростаюча урбанізація, зокрема 
осушення і відкачування ґрунтових вод, може 
тільки посилити проблему.

Подібна ситуація характерна для всіх при-
бережних мегаполісів світу. Здебільшого зем-
ля осідає швидше, ніж піднімається рівень 
моря, а це означає, що жителі зіткнуться з по-
венями раніше, ніж прогнозують кліматичні 
моделі.

Джерело: ScienceAlert




